OBUM TPOYT/IA

N3payyHaj obume HejegHAKOCTPaHMUYHUX TPOYr10Ba:
a) a=5cm b=6cm c=8cm

6) a=6dm b=20cm c=400mm

MN3pauyHaj 06Mme jeaHaKOCTPaHMYHUX TPOYr/10Ba:
a) a=16cm

6) a=2dm8cm

M3payyHaj obMme jefHAKOKPaKUX TPOYraoBa:

a) a=14cm b=10cm

6) a=8cm b=1dm3cm

MN3pauyHaj 06uM HejegHAKOCTPAHMYHOT TPOYI/a YKnja je CTpaHMua a =9 cm, cTpaHuua b je 3a
TpehuHy Kpaha og e, a cTpaHuua c je 3a 30 mm Ay»Ka of, He.

O6um jeaHakocTpaHUYHor Tpoyraa je 120 mm. Konvka je aysKuHa werose crtpaHuue?

KonnKo KolliTa KaHan Kojum Tpeba Aa ce orpaau nmBaga obvka Tpoyrina agumeHsmja 10 m,
5m, 120 dm, ako 1 m kaHana KowTa 3 AMHapa®?

Podumesp Cpiuja



Pewema:

1. O=a+b+c
a) 0=5+6+8=19cm

6) O=60cm+20cm+40cm =120cm

2. 0=3-a
a) 0=3-16=48cm
6) 0=4-28cm=112cm

3. O=a+2-b
a) 0=14+2-10=34cm
6) 0O=8+2-13cm=34cm

4, a =9cm
b=9-9:3=9-3=6cm
c=9cm+30mm=12cm

0=9+6+12=27cm

5. 0=120cm=3-a
a=0:3=120:3=40cm

6. O=10m+5m+12m=27m
27 -3 =51din
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